

中国移动 5G+  
**5G用移动**  
**全家只需129元/月**  
宽带电视全配齐 Wifi监控样样有

转型赶超 加快复兴 绘就新画卷 深入贯彻党的十九届五中全会精神

贯彻落实市委五届十二次全会精神

## 元旦期间全市接待游客近25万人次

### 实现旅游综合收入1684.54万元

本报讯(记者伍丹 通讯员赵越)今年元旦假期是“与爱同行 惠游湖北”活动结束后的首个小长假,虽然受疫情影响取消了节庆活动,各景区也恢复了票价,但旅游热度不减。据市文旅局统计,元旦3天全市共接待游客24.73万人次,实现旅游综合收入1684.54万元。

小长假期间,为营造节日氛围,荆州方特连续3天上演迎新烟花秀以及新年音乐

会,将国潮、街舞、说唱、魔术、汉服秀等多元元素融为一体,为市民及游客带来一场视听盛宴。该景区元旦共接待游客3万余人次,实现综合收入490余万元。

荆州博物馆珍品馆经过一年多的改造,元旦期间恢复开放,吸引不少游客前来打卡。

荆州铜铃岗蔬菜主题公园打造亲子游、品乡村美食、山地卡丁车及CS竞技赛

事等活动,金家窑驿推出了楚菜品鉴、泥陶制作、森林木屋活动,让我市乡村旅游逐步升温。全市乡村旅游接待游客8.9万人次,荆州区“八(吟)马(山)川(唐)”乡村旅游圈接待游客1万余人次。

另外,我市老牌景区也热度不减,荆州古城历史文化旅游区共接待游客17716人次,综合收入57万余元,松滋流水旅游度假区共接待游客0.67万人次,综合收入约68

万元。洪湖悦兮半岛、松滋曲尺河温泉旅游度假区受青睐,共接待游客1.32万人次。

为做好疫情防控工作,市文化市场综合执法支队组织执法人员对各旅游景区、网吧和娱乐场所开展了拉网排查,出动执法人员180人次,检查文旅市场经营单位122家次,检查中发现的安全隐患等问题已督促整改。12318、12301未接到举报投诉,文旅市场秩序良好。

## 周志红督办中心城区商贸工作时要求 强化功能配套 建设宜居宜业宜游荆州

本报讯(记者马骁 通讯员孙斌)1月3日,市委副书记、代理市长周志红来到荆州古城宾阳楼景区、聚珍园广场、万达广场、中山公园、沙隆达广场、中建荆州之星项目现场,实地督办中心城区商贸工作。

“相比西安等地,荆州古城有哪些优势?荆州历史文化博览园和新发现的宋代街道遗迹,如何整体打造、展示?”登上古城墙,周志红详细了解荆州古城历史文化文脉等情况,并听取荆州历史文化博览园、鄂旅投·荆街(一期)等文旅项目规划情况。她强调,要进一步完善服务配套规划,以地下历史遗迹情景展示结合地面商业街,加快打造我市又一旅游“引爆点”。

“销售业绩最好的是哪类产品?外地人来的多不多?”在聚珍园广场、万达广场,周志红详细了解商场元旦期间的营业情况。在中山公园、沙隆达广场、中建荆州之星项目现场,周志红边走边听,详细了解荆州历史沿革、城市建设规划及功能布局等情况。

周志红强调,荆州历史悠久,文化积淀深厚,商业氛围浓厚,有得天独厚的基础条件,发展大有可为。省委、省政府高度重视荆州发展,为荆州“十四五”及今后一个时期的发展把脉、定了向。转型赶超、加快复兴,必须以强有力的产业规划为抓手,突出荆州产业鲜明特色及发展方向,强化城市功能配套,做大做强中心城区,建设宜居宜业宜游荆州,不辜负省委、省政府及全体荆州人民的希望。

市委常委、常务副市长向斌,副市长黄镇,市政府党组成员、市政府办公室党组书记杨运春参加督办。

## 荆州七旬老党员 出镜新年贺词视频

本报讯(记者刘娟 通讯员胡斌)新年前夕,国家主席习近平发表2021年新年贺词。视频中出现一位银发老人开展防疫宣传的画面,他就是国网荆州供电公司退休职工、七旬老党员彭承俊。

彭承俊今年76岁,家住沙市区胜利街道石闸门社区齐乐城电力小区。该小区有148户居民,90%以上都是老年住户,去年新冠肺炎疫情发生后,热心的彭承俊主动请缨,带领16位志愿者,当起小区“代购员”,帮小区居民打理柴米油盐的琐碎事。

彭承俊每天通过微信群收集居民采购信息,对于不会使用微信的老人,就通过电话每日联系。为了确保采购信息整理清晰,他还学会使用电子表格进行统计。统计好居民购物清单后,他又与社区对接,联系超市采购,再安排志愿者将物资逐一送到居民家中。一次次弯腰,一遍遍清点,彭承俊没有一丝怨言。

彭承俊的事迹引起中省媒体广泛关注,先后在2020年3月8日央视《东方时空》《第一时间》和2020年3月9日央视《朝闻天下》报道。回想那段特殊时光,他表示,作为一名受党教育50多年的老党员,全心全意为人民服务就是个人追求的最终目标。以后还将继续为居民服务,让大家感受到党的温暖。

## 正风反腐 回望2020

## 党旗飘扬聚合力 勇担使命作表率

### ——市纪委监委机关党建综述

□ 通讯员 荣容

2020年,市纪委监委以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,全面贯彻新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,以党的政治建设为统领,以提升组织力为重点,全面加强机关党的建设,为助推纪检监察工作高质量发展发展注入了强大合力。

## 擎旗前行 全面加强政治建设

锚定政治信仰“压舱石”。一年来,理论中心组坚持带着信念学、带着使命学、带着责任学,组织集体学习8次、主题发言60多人次,专题学习了党的十九届五中全会精神、疫情防控、脱贫攻坚、扫黑除恶、防汛救灾等内容。在中心组的引领带动下,机关党支部以“红旗党支部”创建为抓手,一月一主题、一月一研讨,教育引导广大党员干部坚守初心勇担使命,做“两个维护”的忠实实践者。

练就政治担当“铁肩膀”。聚焦决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚目标任务,推进党建工作与纪检监察业务深度融合、相互促进,激励纪检监察干部坚守初心使命,履职尽责担当作为。制定《关于统筹疫情防控和经济社会发展的八条监督保障措施》,围绕政策措施落实情况,先后开展监督检查300余次,发现、督促整改问题425个。中宣部学习强国一周内2次推送了市的相关做法。一年以来,相继成立“5.11”等10个审查组临时党支部,将思想政治建设融入审查调查工作的每一个环节,有效发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,突破重点难点问题,严肃查处违纪违法案件。

政治清明正气扬。大力弘扬忠诚老实、公道正派、实事求是、清正廉洁的价值观,树立正确的选人用人导向,让吃苦者吃香、优秀者优先、有为者有位,委机关正气充盈、政治清明,政治生态风清气正。加大干部选拔任用力度,提拔晋升44人。先后嘉奖办案集体4个、记三等功4人、嘉奖4人,8人荣获委机关“实绩突出干部”,10人获评“全省执纪执法业务能手”,敢担当、善作为成为党员干部的思想自觉和行动自觉。

(下转2版)

## 流光溢彩不夜天



2020年12月31日,荆州机场航站楼夜景。

当晚,荆州机场开启航站楼及各功能区的灯光照明设施,以检查各区域灯光效果,为机场正式通航做好各项准备工作。(记者 黄志明 黄思明 摄)



## 聚焦元旦小长假·坚守

## 紧锣密鼓 冲刺通航

□ 记者 黄思明 通讯员 吴兰兰

## 机场建设者

元旦假期,记者来到荆州机场建设现场,看到工人们坚守岗位,正在进行航站楼及附属工程各项收尾工作,迎接民航行业验收。

测量、打孔、固定、接线、安装……在机场航站楼大厅内,记者看到,几名工人正在安装不锈钢楼梯扶手。航站楼现场负责人

董斌告诉记者,荆州机场工程建设指挥部按照任务时间节点倒排工期,加紧督办,各参建单位按部署推进工作。现场,他一边协调工人施工,一边协调物料,“这些不锈钢、铝材等物料,有的需要从外地运过来。”为了防止物料因堵车等原因运送不及时,他和同事们要多方沟通,确保物料、器械、

设备和人员同步到位,从而保障各步骤无缝对接,不耽误工期。董斌介绍,像他这样坚守在荆州机场建设现场的还有200多人。去年底航站楼及附属工程建设竣工后,目前各项地面工程均进入收尾阶段。为冲刺民航行业验收,争取早日通航,元旦期间,建设者们放弃休假,对航站楼内饰、

弱电系统及消防设施等进行安装和调试,确保在一周内完成。此外,机场站前广场也将同步完成施工,以全新面貌迎接旅客。运营筹备人员也坚守在岗位上。航线洽谈相关手续准备、机场公司新管理制度颁发、人员培训……各项开航投运前的准备工作都在紧锣密鼓进行,奋力冲刺通航。

## 公安民警

1月3日中午12时,姚锴楠调解完一起邻里纠纷后回到所里,顾不上此时已到了饭点,向同事打听起另外一起警情处理情况。

姚锴楠今年33岁,从警10年,现为荆州开发区公安分局联合派出所警务指挥室主任。从2日下午6时到3日上午9时,该所共接到12起警情。“今天警情数量确实有点多,但还是蛮欣慰的。”姚锴楠之所以说

欣慰,是因为通过他和同事的努力,所有警情得到了有效处理和解决。

2日晚10时许,一女子报警称丈夫在网上贷款赌博输掉数万元,情绪低落,离家出走,家人很担心。姚锴楠立即和同事赶到女子家中了解详情,给女子的丈夫打电话、发短信,最终将对方向劝说回家,其家人悬着的心才放了下来。

“你儿子才1岁,为了孩子你也应该戒

## 守护百姓平安幸福

□ 驻荆州开发区记者 王大玲 通讯员 王秋霞

掉赌瘾对不对?”“赌博是个无底洞,多少人为此倾家荡产。”……姚锴楠动之以情,晓之以理,对男子进行一番劝说,对方表示“以后一定戒赌,好好工作”后,姚锴楠才放心离开。

回到派出所,已是深夜,姚锴楠才想起今晚还没和3岁的儿子视频道声“晚安”。来不及多想,值班室电话又响起。安全不放假,平安不打烊,越是节假日

越忙碌,是公安民警的真实写照。今年元旦节日期间,联合派出所加强值班备勤,除正常接处警外,还全面加强了对重点部位的社会面管控,分批次深入企业走访,用坚守的方式守护一方平安。

“新起点,新征程,纵使披星戴月、昼夜兼程,但从警初心将永不变。”姚锴楠说,不论何时,他都将坚守一线,和同事共同守护百姓的平安幸福。

## 铆足干劲 力争“开门红”

□ 驻荆州开发区记者 琳玲 通讯员 吴冰迅

## 企业员工

新年伊始,市民大多尚在享受假期,而我市各企业车间内已是机器轰鸣、轮盘飞转。在湖北美电冰箱有限公司(以下简称湖北美的)的各条生产线上,每位员工在岗在位铆足干劲,生产设备开足马力,为完成1月70万台生产目标冲刺。

1月,是湖北美的“品质风暴月”,早在上月,公司就定下1月突破70万台的生产目标,为此,湖北美的全员上岗,有的甚至“身兼数职”。管理部人事徐怡芸就是其中一位,平时负责人事工作的她,元旦期间主动来到装二车间,承担冰箱门封条配型

工作,每天6个小时的操作,她一丝不苟、认真对待。

“作为湖北美的一分子,哪里有需要,我们就去哪里。”在装一、装二、冷柜车间,还有很多像徐怡芸一样主动“身兼数职”的员工,他们在做好本职工作的同时,主动投

身到紧要的生产岗位。

为向员工表达感激之情,元旦期间,湖北美的还发布了《关于2021年“开门红”奖项评选》的通知,将在本月评选出产量突破、品质达标等多个奖项,为员工鼓舞士气。

狠抓三年行动专项整治 提升全社会安全水平  
荆州市应急管理局

荆州楼市 上线啦  
扫码立即关注

禁捕退捕涵养水域资源 保渔护渔促进渔业发展